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LOT # QTY

1Auction Policies1

STS-47 flown commemorative flag. This flag was flown onboard
shuttle Endeavour in 1992. The frame is 11" x 14". Matted and
framed. This was given to a VIP commemorating the grand
opening of Houston's Space Center.

1Space Shuttle Endeavour Flown Flag2

Columbia Pictures exhibitor contract to a theater in Port Huron,
Michigan. It details percentages for ticket sales. This pre-code
adventure film starred Jack Holt, Ralph Graves and Fay Wray. This
was directed by Frank Capra. The contract is torn, but in good
condition otherwise. It is held in a frame for preservation. The
contract can be shipped with out frame to save on costs, please
request this before we ship.

11931 Studio Movie Contract - Dirigible/Fay Wray3

This rare book was sent to the International Olympic Committee as
an invitation for Detroit to host the 13th modern Olympics games.
This large book (17 1/2" x 13 1/4") comes with a review booklet
sent to the IOC in 1939. It is well illustrated and makes great points
as to why the 1944 Olympic games should be held in Detroit.
London had won the bid, but the Olympics were cancelled in 1944
due to WWII. London went on to host the games in 1948. This
amazing book shows the effort a potential host city puts into
demonstrating it's strengths to the IOC. It is in overall good shape
and complete. It does have some wear as pictured.

11944 Olympics Bid Book Detroit to IOC4

5 mugs in 4 boxes. Made by Applause. Excellent condition.
1Star Trek Collectible Character Mug Lot5

5 books that deal with Cartooning, Comic Strips and Comic Books.
Great resource material. Books are in overall good shape with
some varied wear.

1Comics/Comic Strips Books Box Lot6

A collection of commemorative patches from various missions and
space related endeavors. Excellent condition. You get all pictured.

1NASA and Space Related Patch Lot7

6 issues of Popular Science in the 1930s/40s range. Fantastic
covers and articles detailing technologies and forecasting future
ideas and applications.

11930s/40s Popular Science Lot8

LOT # QTY

September 19, 1936. This pulp features stories of adventure,
romance and mystery. This features an installment of a Tarzan
story by Edgar Rice Burroughs. Fantastic cover art. This appears to
be complete, but it has some cover wear and the pages are
browning.

1Tarzan 1936 Argosy Pulp9

Vintage to Modern issues. Each has articles and interviews about
space travel and/or ideas about future missions.

1Life Magazine 70s-90s Space Related10

Various posters from a number of PSA campaigns. You get all
pictured. Overall good shape. Some of the posters have general
wear. Posters will be shipped rolled.

1Smokey the Bear PSA/Advertising Posters11

Photographs, a tin sign, magnets, a vintage German postcard and
an Avon Good Year blimp aftershave bottle with box.

1Zeppelin/Blimp Collectibles Box Lot12

Authentic NASA Space Shuttle tile. This was acquired from a
diagnostics company. The tile has some surface wear as pictured.
Approx. 12" x 11 1/2" x 2". This was not used on a flown mission.

1Space Shuttle Heat Tile13

4 books with great information and pictures about Zeppelins and
other types of airships. You get all pictured. Varied wear.

1Zeppelin/Airships Book Lot14

Wooden toy piano. Made by LHH. This is nearly 8 inches wide and
10 inches long. It comes with the original legs. It sounds great.
Some surface wear as pictured.

11930s LHH Baby Wooden Grand Piano Toy15

Model 9200. This is in nice shape and comes with a slide set. Box
has wear as pictured.

1Meade Microscope and Slide Lot16

#236-258. 23 consecutive issues. Beautiful Joe Kubert covers. VG
to Fine condition.

1Tarzan Bronze Age Comic Lot/DC17

4 mugs with boxes. Made by Applause. Excellent condition.
1Star Trek Collectible Character Mug Lot18

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Toys from various manufacturers. Some are still new in packages.
You get all pictured.

1Space Toy/Collectibles Box Lot19

Lot of 4 horse figurines. You get all pictured. Light to moderate
shelf wear.

1Breyer Horse Toy Lot20

This vintage coin counter has a Bank of Detroit metal stamp
affixed. This is in good shape and comes as pictured.

1Vintage Brandt Cashier Co. Coin Counter21

Autographed envelope by Vladimir Dzhanibekov and
Jugderdemidiin Gurragchaa. Vladimir Dzhanibekov, who flew on
Soyuz 27, Soyuz 39, Soyuz T-6, Soyuz T-12, and Soyuz T-13.
Jügderdemidiin Gürragchaa was a part of the Intercosmos project.
He was the first Mongolian and second Asian to go into space. He
also was Mongolia's Defense Minister from 2000–2004. The
autograph does not come with a CoA, but is believed to be genuine
by Back to the Past.

1Soyuz-39 Crew Autographed Envelope22

Nasa Control communication between Crippin and Young. This
also features a message from President Ronald Reagan. The
record shows some scuffs and scratches. It is untested.

1Space Shuttle Columbia Picture Album Record23

A small collection of figurines and a sand dollar. Nice shape. You
get all pictured.

1Carved Shell/Sand Dollar/Figurine Lot24

Includes a Gumby and Super Bubble ad. Circa 1960s. You get all
pictured.

1Vintage Gum/Tattoo Advertising Pieces25

Official photograph. Marked confidential on the back. 11" x 14".
Nice shape with little wear on thick photo stock.

11944 U.S. Navy Blimp/Zeppelin Photograph26

An assortment of guides and informational books about space. You
get all pictured.

1Space and Related Booklet Lot27

8 Popular Science digest magazines from the 1950s. Great covers
and articles! Varied wear.

11950s Popular Science Lot28

Oil company/sheet metal union caps, school beanies and more.
You get all pictured. New to average wear as pictured.

1Vintage Cap/Beanie Lot29

2 vintage books, a vintage flicker ring ad, 2 sets of cards and the
art of Disney's Tarzan.

1Tarzan Collectibles Box Lot30

LOT # QTY

This issue features the first part of a "New" Tarzan story by Edgar
Rice Burroughs. The pulp looks complete, has a great cover. Wear
as pictured with browning pages as is typical with pulps.

1Tarzan 1938 Argosy Pulp31

3 unbuilt model kits from various makers. You get all pictured.
1Submarine Model Kit Box Lot32

Includes a metal astronaut daily dime bank (2 1/2" x 2 1/2" x 1/2")
and a 1960s Project Mercury capsule plastic bank from the Ohio
National Bank. It is 4 1/2" tall. The plastic bank has some cracks
and has been cut out at the hatch to retrieve the coins.

1Vintage Astronaut Bank Lot33

Box lot of Christmas collectibles and cookie cutters. You get all
pictured.

1Christmas Ornament/Cookie Cutters + More34

3 press kits from 1994-1996 missions. Excellent condition.
1Space Shuttle Mission Press Kits Lot35

This lot contains technical notes, experiment explanations and
technical note journals. You get all pictured. Excellent condition.

1NASA Reports/Notes/More Lot36

3 horses. Overall good shape with some play wear as pictured.
1Breyer Horse Toy Lot37

Vintage game with balls. Works! Northwestern Products. Measures
17 x 11". Great graphics. Wear as pictured. A great display piece!

1Poosh-M-Ups Rodeo Bagatelle Pinball Game38

A collection of books from various years with many
characters/licenses. You get all pictured. Varied wear.

1Little Golden Books Children's Books Lot39

Pieces are of various compositions. You get all the pieces and
boards pictured. Varied wear.

1Chess Boards and Pieces Lot40

From the early 60s on. This lot features newspapers and clippings
pertaining to space travel. Includes early 60s orbiting missions, the
lunar landing and even the 86 shuttle disaster. You get all pictured.

1Space and Related Newspaper/Clippings41

Shuttle patch comes framed with recognition note signed by the
then director of the Johnson Space Center. Frame measures 11
1/2" x 14 1/2".

1Space Shuttle Atlantis Flown Patch Framed42

Autographs on cards from William Lenoir (STS-5), Mike Mullane
(STS-41-D,STS-27,STS-36), Bill Nelson (STS-61-C, last flight of
the Challenger before the disaster), Steve Oswald
(STS-42,STS-56). Each comes with a guarantee of authenticity.

1Astronaut Signature Lot of (4)43

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Rube Goldberg's Signal for Shipwrecked Sailors. Appears to be
complete. Kit #957.

1Rube Goldberg's Animated Hobby Kit44

10 tintype photographs. This lot features portraits of men. Various
sizes. You get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot45

Includes a wide variety of promotional material. Books, puzzles, a
hand fan and more. This lot even comes with some Woodsy the
Owl pieces. You get all pictured. Varied wear.

1Smokey the Bear Collectibles Lot46

1949 Aldershot Putting the Weight second place medal. About 2
inches in diameter. Metal composition unknown.

1Army Athletic Association Medal 194947

Skiers, sledders and an ice-skater. You get all pictured. Nice shape
with some paint wear as pictured.

1Barclay Winter Scene Lead Figures48

All issues between #207 (first DC issue) through 229. Overall VG
to Fine+ condition.

1Tarzan Bronze Age Comic Lot/DC49

3 horses. Overall good shape with some play wear as pictured.
1Breyer Horse Toy Lot50

Cardboard standee, tokens, books, a matchbook and much more.
You get all pictured.

1Smokey the Bear Collectibles Lot51

Over 16 inches tall. This looks to need some work. It appears to be
missing a piece on the lid.

1Vintage Gumball Machine/Harbey Industries52

Apollo 14 Custom Made Commemorative Wall Plaque. Made by
Universal Crafts. It measures about 10 1/2 x 13 1/2 x 1 1/2 inches.

1Apollo 14 Commemorative Wall Plaque53

4 mugs with boxes. Made by Applause. Excellent condition.
1Star Trek Collectible Character Mug Lot54

1:720 scale. Made in 1995. Kit is unbuilt. Opened only for
inspection. Box has wear as pictured.

1Hindenburg Revell Model Kit55

10 tintype photographs. This lot features portraits of women.
Various sizes. You get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot56

Includes 1 Ringling Bros. program from 1954, a promo piece from
1952, official circus industry magazines (White Tops), and
modeling magazines. You get all pictured. Overall nice shape with
varied wear.

1Vintage to Modern Circus Related Publications57

LOT # QTY

Vintage to modern. Books about Space Colonization, Astronomy
From Space, even a guide for Dummies! You get all pictured.
Varied wear.

1Space Related Book Lot58

License plate, book, cards, pogs, even a plush eagle! You get all
pictured!

1Olympics 1970s to 90s Collectibles Lot59

Originally purchase from the Disney Gallery store, this pen is new
in the original box and has a fantastic design.

1Recife Crystal Fountain Pen - Mickey Mouse60

Fisher Price musical instrument, Ideal Xylophone from the 1930s
and a Yamaha kid's recorder. You get all pictured.

1Musical Instrument/Toy Lot61

Framed shuttle flown flag with appreciation certificate. Signed by
the director and managers. The frame is approx. 11 x 14".

1Project Galileo Shuttle Atlantis Flown Flag62

Apollo 15 Custom Made Commemorative Wall Plaque. Made by
Universal Crafts. It measures about 10 1/2 x 13 1/2 x 1 1/2 inches.

1Apollo 15 Commemorative Wall Plaque63

7 books. 3 volumes of USA in Space, The Observer's Spaceflight
Directory (1978), a Rockets, Satellites and Space Travel book from
1958 and more! Varied wear.

1Space Related Book Lot64

Various posters from a number of PSA campaigns. You get all
pictured. Overall good shape. Some of the posters have general
wear. Posters will be shipped rolled.

1Smokey the Bear PSA/Advertising Posters65

This is a Technal Model 450 Roll-a-Mount Dry Mounter for Regular
and Resin Coated Papers. This still has the protective adhesive on
it, so we do not believe this has been used before. It does heat up,
so it appears to be in working condition.

1Technal Roll-A-Mount Model 45066

Bakelite composition. 7 1/4" tall X 11 1/4" wide. The tubes are
working and we can hear some static. We do not know if it needs
refurbishing as far as an antenna or speakers. We could not get a
station tuned it, but it may be that we are not near a strong enough
signal. You are buying this as is.

1Philco 1940s Transitone Tube Radio67

10 comics with painted covers. Overall Good to Fine condition.
1Tarzan Vintage Dell Comic Book Lot68

10 tintype photographs. This lot features portraits and groups of
women. Various sizes. You get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot69

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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3 horses. Overall good shape with some play wear as pictured.
1Breyer Horse Toy Lot70

10 tintype photographs. This lot features kids. Various sizes. You
get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot71

Recorders, a flute, even an antique xylophone. You get all pictured.
1Musical Instrument Box Lot72

Apollo 12 Custom Made Commemorative Wall Plaque. Made by
Universal Crafts. It measures about 10 1/2 x 13 1/2 x 1 1/2 inches.

1Apollo 12 Commemorative Wall Plaque73

Souvenir bats from various MLB and minor league teams. You get
all pictured. The bats are about 18 to 21 inches long. Wear as
pictured.

1Baseball Souvenir Bat Lot74

4 horses. Overall good shape with some play wear as pictured.
1Breyer Horse Toy Lot75

Hohner harmonicas with instruction guides. The Piedmont is still
sealed in original package.

1Hohner Harmonica and guide lot76

This was made in 1993. It is about 13 inches long. This is new in
package and untested. It would need new batteries as this was
made almost 30 years ago.

1Good Year Blimp Electronic Toy Buddy L77

A great collection of books. Includes an illustrated guide to Warner
Bros. Cartoons, the National Cartoonists Society album from 1980
and more!

1Cartoon/Cartoonists Book Lot78

5 issues. All are still sealed in the polybags. Includes the 50th
anniversary issue!

12004-2005 Playboy Magazine Lot79

A collection of miniature swords. Highlights include a vintage brass
cocktail toothpick stand with miniature swords and a vintage Sarnia
Indian pirate sword letter opener. You get all pictured!

1Miniature Swords Lot Bar/Letter Openers80

A clock, figurines, marbles, bookmarks and a whole lot of other
cool stuff. You get all pictured!

1Smokey the Bear Collectibles Lot81

Lot of 2 envelopes with autographs. Robert Parker was a Mission
Specialist on (STS-9 and STS-35). William "Bill" EDELINE was
Station Director (STDR) of the Goldstone Tracking Station, part of
NASA's Satellite Tracking and Data Network (STDN). The
autographs do not come with CoAs, but are believed by Back to the
Past to be genuine.

1NASA/Astronaut Autograph Lot82

LOT # QTY

Apollo 16 Custom Made Commemorative Wall Plaque. Made by
Universal Crafts. It measures about 10 1/2 x 13 1/2 x 1 1/2 inches.

1Apollo 16 Commemorative Wall Plaque83

This flag is housed in a riker case. It has 46 stars. The 46 star flag
was used between 1908-1912. The riker case is about 16" x 12".
The flag has wear, but is an overall nice display piece.

11908-1912 46 Star U. S. Flag84

4 different plushies. The tallest is 12 inches tall. Overall nice shape
with varied wear.

1Smokey the Bear Plush Lot85

Complete. This issue includes the centerfold. It is detached at one
of the staples. Magazine is in VG+/Fine condition.

1Playboy Magazine May 195586

Do it yourself kit. New in sealed package.
1Restoration Hardware Mars Crystal Radio87

Complete. This issue includes the centerfold. Magazine is in Fine
condition.

1Playboy Magazine May 195588

Marines 1:55 scale Boeing die-cast helicopter. New in package.
Package has some wear as pictured.

1CH-46 Sea Knight Helicopter/Die-Cast89

Includes Adam #3 (1953) ! Jem Vol. 2 #2 (1958) and a Sir Knight
1959 Annual.

11950s Vintage Men's Magazine Lot90

Vintage parody magazine. Includes a profile on Andy Warhol.
VG+/Fine condition.

1Poorboy #1 1968/Playboy Spoof91

16 issues in the #2-29 range with Annual #1. Overall Fine+/VF+
condition.

1Tarzan Marvel Bronze Group of (16)92

Signed photo and dollar bill. Jack was on the second crew of the
Skylab space station and was commander of STS-3, the third
shuttle mission in 1983. This does not come with a CoA, but is
believed by Back to the Past to be genuine.

1Astronaut Jack Lousma Autograph Lot93

Includes various sizes and years of yo-yos. Advertising, sports
teams, novelty yo-yos and more!

1Vintage to Modern Yo-Yo Box Lot94

Tin dragonflies, clickers, Lincoln logs and more!
1Vintage Collectible Toy Box Lot95

Model 600 from the early 70s. This is in good shape and comes
with the original box.

18mm Film Editor96

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Vintage lot of newspapers with headlines and stories about the
early 60s to late 60s space race!

11960s Space Race Newspaper Lot97

A collection of commemorative patches from various missions and
space related endeavors. Excellent condition. You get all pictured.

1NASA and Space Related Patch Lot98

3 different cable cars from 3 different manufacturers. Nice shape. 2
come with boxes. Untested.

1Vintage Cable Car Toy Lot99

1/2" tall and 10 inches in diameter. Great artwork. Wear as
pictured.

1Twin Pines Potato Chips Tin/Detroit100

A box full of doo-dads and what not. You get all pictured.
1Vintage Tool/Meter Lot101

Full ticket for the 2002 opening ceremony for the Winter Olympics
in Salt Lake City, Utah. This ticket comes in a protective case.

12002 Olympics Opening Ceremony Ticket102

7 Autographs on cards from the following astronauts: John Blaha (6
different missions in roles as Specialist, Captain and Commander)
George Simon (STS-51F), Robert Cabana (4 missions), Dale
Gardner (STS-8, STS-51-A), Robert Crippen (4 missions and he
participated in recovery operations for the remains of the
Challenger crew), David Leestma (3 missions) and Jeffrey Ashby (3
missions). Each comes with a guarantee of authenticity.

1NASA/Astronaut Autograph Lot103

Books, magazines, a paint set and more.
1Tarzan Disney Collectible/Toy Lot104

Aeronautics Dictionary, a book about the near disaster on Apollo
13, informative booklets and more! Varied wear.

1Space and Related Book Lot105

Includes a pass for the very first launch. You get all pictured. The
original owner was fortunate enough to see a lot of these launches
and these can now be part of your collection!

1Space Shuttle Launch Vehicle Pass Lot106

Black Beauty, Uncle Tom's Cabin, Robin Hood and more. Varied
wear as pictured.

1Vintage/Antique Book Lot107

10 tintype photographs. This lot features women. Various sizes.
You get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot108

The House of Good Year, a 1920 book on Automobile Engineering,
and more. You get all pictured.

1Vintage/Antique Transportation Book Lot109

LOT # QTY

Employee hat. Most likely belonged to a female guide. Tag is
marked "22". The hat is in nice shape with little wear.

11939-1940 World's Fair Employee Hat110

12 Giros sealed in their original packaging with the original display
box!

1Vintage Saturn Gyroscope Top Case111

Lot of various sized posters. Astronauts, rockets, space patches
and more. You get all pictured. Some have tack holes, but are still
ready to display!

1Space and Related Poster Lot112

Autographs from Martine McCutcheon (Love Actually), Lana
Kinnear (Iron Man), Heather Elizabeth Parkhurst (Charlie's Angels,
The League) and Lena Johnannesen (fitness model). The
autographs do not come with CoAs, but are believed by Back to the
Past to be genuine.

1Actress Model Autograph Card/Photo Lot113

Includes various sizes and years of yo-yos. Advertising, sports
teams, novelty yo-yos and more!

1Vintage to Modern Yo-Yo Box Lot114

2 different versions. Tested for accuracy and appear to be close to
an hour each! 12 inches tall.

1Decorative Glass Hourglass Lot115

10 tintype photographs. This lot features men. Various sizes.
Highlights include a pair of gentlemen on bicycles and another pair
posed with a camera. You get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot116

6 films of different lengths. These look to be in nice shape
1NASA 16mm Report/Movie Lot117

Dietzgen and Kueffel & Esser Co. Catalog Books. Nice shape for
their age. The Dietzgen books look to have been library books at
one time. Great illustrations and information!

1Antique Drafting Supplies/Surveying Catalogs118

3 traps. Each is almost 7 inches tall. Cool design!
1Wiggington Vintage Glass Mouse Traps Lot119

10 comics. Varied wear as pictured.
1Tarzan Vintage Gold Key Comic Lot120

29 x 23". Excellent condition. Folded.
11966 General Electric Moon Poster121

He flew to space on three missions, each bound for rendezvous
with a different Salyut space station. This autograph does not come
with a CoA, but is believed by Back to the Past to be genuine.

1Cosmonaut Georgy Grechko Autograph w/Photo122

June Wilkinson (most photographed nude in America), Lisa Baker
(1966 Playmate and 1967 Playmate of the Year) and Renee
Tenison (1989 Playmate, 1990 Playmate of the year and 2002

1Playboy Playmate Autograph Card/Photo Lot123

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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pictorial with her identical sister). The autographs do not come with
CoAs, but are believed by Back to the Past to be genuine.

Diet Coke, Taxi Cab and a boring old beige phone. Untested, but
presumed to be working. Nice shape with original boxes.

1Novelty Telephone Lot124

12 flannel flags. You get all pictured.
1Vintage Flannel Flag/Patch Lot125

14 inches long with metal scabbard. Marked with a crown symbol
and the number 972 on obverse. No. 50 on guard. Nice shape.

1Swedish 1892 Bayonet with Scabbard126

Lot of 8 travel magazines. Each features a "3-D" cover. Nice shape
with varied wear.

11960s Venture Travel Magazine Lot 3-D Covers127

Various designs. Metal and wood composition. You get all pictured.
Varied wear.

1Vintage Mousetrap Box Lot128

Landers, Chatillon and one unnamed. Nice shape and appear
functional.

1Vintage Scale Lot129

4 press kits from 1989-1996 missions. Excellent condition.
1Space Shuttle Mission Press Kits Lot130

12 Marvel and DC Bronze Age comics. Includes Ka-Zar #1 and
some 100 page Giant Tarzan comics. Good to Fine condition.

1Lot of (12) Tarzan/Jungle Comics131

Original vintage catalogs, reproduction antique catalogs, postcards,
advertising and more. You get all pictured.

1Bicycle Vintage to Modern Paper Lot132

Nancy was in a number of 1960s TV shows including Star Trek,
Bewitched, Batman and more. This autograph does not come with
a CoA, but is believed by Back to the Past to be genuine.

1Nancy Kovak Autographed Card with Photo133

Lot of 8 travel magazines. Each features a "3-D" cover. Nice shape
with varied wear.

11960s Venture Travel Magazine Lot 3-D Covers134

8 vintage miniature plastic team bats. Hillerich/Louisville team bats.
5 inches long each. Nice shape.

1Baseball Mini Souvenir Louisville Slugger Bats135

Plastic hat, patches and bandanas. Excellent condition.
1Smokey the Bear Collectibles Lot136

3 horses. Overall good shape with some play wear as pictured.
1Breyer Horse Toy Lot137

This book is a great reference for those Circus/Carnival builders
This is a large, 289 page, pretty Rare hardback vintage book full of
gorgeous full color illustrations and photos. This historical book
traces the evolution of the circus from a small-town mud show to

1The Circus in America 1969 Hardcover138

LOT # QTY
the mobile, self-sufficient entity it became during its heyday! Wear
as pictured.

Hammond's Guide to the Exploration of Space Vintage Poster
1959. 22" x 28".Folded. Nice shape.

1Hammond's Guide/Exploration of Space 1959139

NASA guides/pamphlets, newsletters and a lot more. Vintage to
modern. You get all pictured.

1NASA/Space Related Paper Lot140

The 1985 press kit was signed by shuttle crew member Anthony
England. The 3 press kits from 1985-1995 missions. Excellent
condition. Tony England became the second amateur radio
operator to transmit from space during the mission. The signature
does not come with a CoA, but is believed to be genuine by Back
to the Past.

1Space Shuttle Mission Press Kits Lot/Signed141

Fred w. Haise Jr. Apollo 13 commemorative glass ashtray. This
ashtray measures about 5" x 7".

1Apollo 13 Astronaut Ashtray142

Lot of commemorative 10 pins from various space missions and
endeavors. You get all pictured.

1Soviet Space Program Pin Lot143

Balsa wood plane set in riker case, vintage Hi-Flyer kite winder in
package, Ace Model balsa wood Army Jeep and Tiddly-Winks. You
get all pictured.

1Vintage Toy/Game/Model Lot144

Includes six vinyl LPs and one hard cover book. This covers the
1969 Apollo 11 mission to the moon. Records are in nice shape
with little scuffing. Slipcase has wear as pictured.

1To the Moon Book and Records Set Time-Life145

4 horses. Overall good shape with some play wear as pictured.
1Breyer Horse Toy Lot146

8 tintype photographs. This lot features portraits of singles and
pairs. Various sizes. You get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot147

Schwinn catalogs, stamps, advertising, Bicycle Built for Two sheet
music, and more. You get all pictured.

1Bicycle Vintage to Modern Paper Lot148

Bronze Age DC Comics. #230 reprints the first appearance of
Detective Chimp. Overall VG/VG+.

1Tarzan #230-235/100 Page Giants149

Lot of 10 Carte de Vistes. Includes a few military portraits. Overall
nice shape with some varied wear.

1Vintage CDV/Photograph Lot150

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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A variety of modes of transportation are featured here. Highlights
includes antique photos of a steamer (1910) and a submarine. Also
included are instructions for making a model air sled, books about
hovercrafts and more. You get all pictured. Varied wear.

1Transportation Photo/Ad/Postcard Lot151

A wide variety of ephemera and publications. Highlights include a
vintage Nasa Apollo 12 reception guest invitation, a critical space
item decal and a Golden Press book about astronauts.

1NASA/Space Related Paper Lot152

Pham Tuan (first Vietnamese citizen in space and first Asian
person in space). This autograph does not come with a CoA, but is
believed by Back to the Past to be genuine.

1Soyoz-37 Cosmonaut Autographed Envelope153

6 different cars from Irwin. Each comes with the original packaging.
Nice shape.

1Scalextric Racing Car Lot/Irwin154

24 x 35" cardboard signs/posters. Please be advised that these will
need to ship flat and shipping cost may be higher due to package
dimensions. Wear as pictured.

1Space Shuttle Promotional Poster/Sign Lot155

This vintage viewer works well and comes with the box, instructions
and a few slides.

1Sterling Inter-Ocular Stereo Viewer w/Box156

Vintage to modern. Folded posters, Space Center publications,
newsletters and more. You get all pictured.

1NASA/Space Related Paper Lot157

5 different cars with original packages. You get all pictured.
1Slot Car/Mini Remote Control Lot158

A collection of commemorative patches from various missions and
space related endeavors. Excellent condition. You get all pictured.

1NASA/Space Related Patches/Stickers Lot159

Space related magazine lot. You get all pictured. Overall nice
shape with varied read wear.

1Planetary Report/Ad-Astra Magazine Lot160

From the Greenwich Workshop Collection. Figurines are in overall
nice shape.

1Will Bullas Porcelain Duck Figurines Lot161

This lot contains 21 tickets for events at the 1996 Olympics. The
blank ticket was signed by Derek Mills. He was a 1996 Olympic
Games gold medalist in the men's 4×400 meter relay for the United
States. This does not come with a CoA, but is believed by Back to
the Past to be genuine.

1Olympic Gold Medalist Derek Mills Auto+More162

LOT # QTY

Lot of commemorative 9 pins from various space missions and
endeavors. You get all pictured.

1Soviet Space Program Pin Lot163

Adjust and click to see various cartoon images. The strange thing
about this is that it looks like versions of Disney characters, Woody
Woodpecker, Looney Tunes and more.

1Vintage Cartoon Viewer Camera164

3 horses. Overall good shape with some play wear as pictured.
1Breyer Horse Toy Lot165

Flown on Spacelab 1. November 28, 1983. NASA European Space
Agency (ESA) SPACELAB plate flown aboard Spacelab 1. Thin
copper colored plate in a  9" x 11" frame.

1NASA Spacelab Mission 1 STS-9 Plate Plaque166

Lot of 10. Keychain and mini telescope viewers. All are women.
1Vintage Nude/Pin-Up Girl Picture Viewer167

Official NASA phot and illustrated prints. You get all pictured.
1NASA/Astronaut Photo Prints Lot168

Includes a couple of tryout exhibition advertisement. A 1960s book
about the story of the Olympic games and a couple of programs for
the International June Games.

1Vintage Olympics Collectibles Lot169

Includes First Man (CD audio book) about Neil Armstrong, Express
to the Stars by Homer E. Newell and more. Varied shelf wear.

1Space Related Book Lot170

A variety of commemorative patches and stickers. All in excellent
condition.

1NASA/Space Stickers/Patches Box Lot171

Boba Fett, Darth Vader, C-3PO and a Stormtrooper. All made by
applause. Each comes in the original box. All are in excellent
condition.

1Star Wars Character Mug Lot172

Rome 1960 Olympic Olympiad Olympique Indoor Cycling ticket.
11960 Olympics Indoor Cycling Ticket/Rome173

The World Encyclopedia of Comics and 2 drawing books. Overall
good shape with varied wear.

1Comics/Comic Strips Books Box Lot174

Time magazines from the early 60s chronicling the space race, new
references, an issue of Astronautics from 1959 and a lot more.
Vintage to modern!

1NASA/Space Related Paper/Magazine Lot175

Booklets, guides, maps, a plaque, clippings and more. You get all
pictured.

1World's Fair Collectibles Box Lot176

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.

http://www.proxibid.com/backtothepast!


11/20 Spaced: Yo-Yos, Estate Finds, & NASA Memorabilia  11/20/2021

Page: 8

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

Back to the Past Collectibles

LOT # QTY

Fern fossil, butterfly framed displayed and 2 vintage biology related
books.  The Moth Book and How to Study Plants.

1Fossil/Buttery/Books Lot177

Eyewitness to Space and Return to Earth. Eyewitness features 258
paintings, drawings, and prints by 47 of America's Great Artists -
Commissioned by NASA and the National Gallery of Art to record
America's historic space program. Return to Earth features the
story before and after of Buzz Aldrin's walk on the moon.

1NASA/Astronaut Book Lot178

7 vintage Dell photo cover comics featuring Tarzan. Overall Good
to VG+ condition.

1Tarzan Dell Photo Cover Comic Book Lot179

This lot features cartoons, JFK/RFK/MLK, religious, advertising,
and more!

1Picture Viewer Box Lot180

A cave-in from 1917 in Treadwell Alaska, a flood, a funeral and an
accident. Various sizes. Good shape with wear as pictured.

1Antique Photograph Lot/Disasters and More181

Color 8"x 10" photograph signed by shuttle astronaut Nancy Currie.
Nancy flew on STS-57,STS-70,STS-88 and STS-109. This
autograph does not come with a CoA, but is believed by Back to
the Past to be genuine.

1Astronaut Nancy Currie Autographed Photo182

The blimp moves around on this diorama when plugged in. It
comes with the original box and is in great shape.

1Department 56 Good Year Blimp Diorama183

Lot of 8 Carte de Vistes. Portraits. Includes a teacher or professor,
military man, and more. Overall nice shape with some varied wear.

1Vintage CDV/Photograph Lot184

Miniature camera viewer. Features the likes of Marilyn Monroe,
Doris Day, Hedy LaMarr, Eva Gardner, Dorothy Lamour and more!

1Hollywood Starlet Vintage Picture Viewer185

1960s-70s publications with plans, photos and stories. You get all
pictured.

1Circus Model Builders Magazine/Newsletter186

2 space shuttle press kits and Skylab 2 informational packet.
Excellent condition.

1NASA Shuttle Flight Press Kit + Skylab News187

Lot of 2 games. Both are presumed to be complete. Made by
University Games. Boxes have moderate wear.

1Ripley's Believe it or Not Board Game Lot188

A 1912 cipher code book for telegraphs, an I.C.S. handbook for
engineers, Practical Telephony and more. Varied wear.

1Telephone/Telegraph Vintage Book Lot189

LOT # QTY

Lot of 10. Keychain and mini telescope viewers. All are women.
1Vintage Nude/Pin-Up Girl Picture Viewer190

19 different photographs of various sizes depicting a lumber camp,
canoeing, dams, group photos and a lot more.

1Antique Photograph Lot191

Includes pins, pin sets, magnets and modern era magazines about
the Olympics. Excellent condition.

1Modern Olympics Pins/Magazines Box Lot192

Shirt (Size 50), armband, hat and hat pins. Shirt features a German
Red Cross patch. Year unknown. Nice shape.

1Vintage German Red Cross Shirt/Hat + More193

(2) World Atlases, a souvenir book from Australia's Outer Harbour,
A National Geographic Magazine Collected edition from 1949 and
a Geography book. Varied wear.

1Antique Book Lot194

Comics and Cartooning book lot. Calvin and Hobbes, the Far Side,
the Big Book of Cartooning and more. Overall nice shape with
varied wear.

1Comics/Comic Strips Books Box Lot195

Megatech radio control blimp (sealed) and Good Year Blimp car
window sun visor.

1Radio Controlled Blimp and Sun Visor Lot196

A variety of modern yo-yos. All are new in packages.
1Modern Era Yo-Yo Box Lot197

A collection of portrait photos and groups. You get all pictured.
Various sizes. Includes a WWII era C.W.A.C. photograph
(Canadian Women's Army Corps).

1Antique Photograph Lot198

Blimps/Zeppelins and ballooning. Great reference books with cool
pictures and interesting information. Overall nice shape!

1Airships Vintage to Modern Book Lot199

8 vintage Dell photo cover comics featuring Tarzan. Overall Good
to VG+ condition.

1Tarzan Dell Photo Cover Comic Book Lot200

Authentic Tiffany & Co. Yo-yo with pouches and box. Marked .925
Sterling Silver. Engraved Bull on one side and Bear on the other.
Yo-yo has some scuffing/tarnishing as pictured.

1Tiffany & Co. .925 Sterling Silver Yo-Yo201

Commemorative pins and Olympics pertaining to the games held in
Atlanta in 1996.

11996 Olympics Pin/Magnet Lot202

Signed on the interior. This does not come with a CoA, but Back to
the Past believes this to be genuine.

1Chuck Yeager Signed Autobiography203

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

Knowles and Gorham collection of 9 plates. Plates are in nice
shape, but do not come with their original packaging.

1Norman Rockwell Collectible Plate Lot204

Exploring the Moon through Binoculars, Atlas of Space Exploration
and more. You get all pictured. Varied wear.

1Space Related Book Lot205

Popular Mechanics, Astronomy Now, NASA Tech briefs and more.
You get all pictured. Overall nice shape.

1Modern Era Space/Astronomy Magazines206

Booklets, guides, books, clippings and more. You get all pictured.
1World's Fair Collectibles Box Lot207

A collection of yo-yos. Advertising, characters and more. You get
all pictured. Varied wear.

1Yo-Yo Vintage to Modern Box Lot208

A Chicago Sun-Times from Glenn's orbiting mission in 1962, NASA
Facts newsletters, a copy of Space Journal from 1958 and a whole
lot more. You get all pictured.

1NASA/Space Related Paper/Magazine Lot209

Vintage to modern. Most have packages. You get all pictured.
1Air Rifle/Pistol BBs and Pellets Lot210

Lot of 11 Carte de Vistes. Portraits. Overall nice shape with some
varied wear.

1Vintage CDV/Photograph Lot211

Includes 4 prize yo-yos, instruction guides, decals and more.
Unused!

11979 Yo-Yolympics Tournament Set w/Prizes212

Signed on the interior. This does not come with a CoA, but Back to
the Past believes this to be genuine.

1Wilt Chamberlain Signed Autobiography213

Vintage winner patch. Good shape with some wear. Frame
measures 8 1/2" x 10 1/2".

11936 Duncan's Gold Seal Yo-Yo Winner Patch214

Vintage Winner patch. Beautiful condition. Frame measures about
7" x 9".

11949 Duncan Yo-Yo Winner Patch.215

10 comics. Overall VG to VF.
1Tarzan Bronze Age Comic Lot - Marvel/DC216

A collection of decorative trivets (some served a dual purpose as
wall art). Varied metal composition and wear as pictured.

1Vintage Metal Trivets/Wall Hangings Lot217

A collection of books relating to space missions and travel. You get
all pictured. Varied shelf wear.

1NASA/Space Related Book Lot218

LOT # QTY

10 tintypes. Women subjects in portrait. You get all pictured.
1Antique Photograph/Tintype Lot219

Lot of 3 knock downs. Condition as pictured.
1Vintage Carnival Knock Down Clowns/Punks220

1969. Never played. The game pieces are sealed in the original
bag. Box has some wear as pictured.

1Apollo Voyage to the Moon Board Game221

9 tickets from the 1980 Olympic Games held in Moscow.
11980 Olympics Lot of (9) Tickets/Moscow222

Signed on the interior. This does not come with a CoA, but Back to
the Past believes this to be genuine.

1Mickey Mantle Signed Autobiography223

Includes all pictured. They come in plastic protective cases and
most are on bases. Varied wear.

1Vintage to Modern Yo-Yo Box Lot224

3 patches. 1941, 1952 and a Championship patch. Wear as
pictured.

1Vintage Duncan Yo-Yo Winner Patches Lot225

This lot contains 3 T-Shirts, a store tournament poster and a
container of replacement strings.

1Yo-Yo Tournament Poster/T-Shirts/Strings226

4 pins. 3 tourney expert pins (Loop the Lopp, Forward Pass and
Spinner). Also included is a contestant pin. Nice shape!

1Duncan Yo-Yo Expert/Tourney Pin Lot227

A variety of sizes and styles. Includes advertising, souvenir and toy
badges. You get all pictured. Varied wear.

1Toy Badges Lot228

Scientific America, Sky & Telescope, American Heritage and more.
Overall nice condition.

1Space and Related Magazine Lot229

Apollo photograph book, Apollo guide book, photo prints,
newspaper clippings and a lot more.

1NASA/Space Related Book and Paper Lot230

The International Book of Comics, The Smithsonian Collection of
Newspaper Comics and America's Great Comic Strip Artists. Nice
shape.

1Comics/Comic Strips Books Box Lot231

Ben Cooper costume with box. Child size Large (12-14). Mask is in
great shape. The uniform is complete, but has some fraying and
some discoloration as pictured.

1NASA Vintage Astronaut Halloween Costume232

Signed cards and a signed photo from Amanda Clouser, Karolina
Karkova and Rachel Roberts. This does not come with a CoA, but
Back to the Past believes this to be genuine.

1Victoria Secret Model Autograph Lot233

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

Rockwell International board game. Game is complete and in nice
shape. The box has some light to moderate wear.

1Space Shuttle 101 Board Game 1978234

This pair was sponsored by Golden Palace casino to streak at high
profile events. They were immortalized in the form of bobblehead
figures. They are new in package. The packages have some shelf
wear as pictured.

1Golden Palace Streaker Series Bobbleheads235

Linda Sengpiel yo-yo kit. Sealed. New in package with some wear
as pictured.

1Supersonic Yo Yo Champion Kit Circa 1960s236

Trumpeter 1:72 Scale Chinese Spaceship No.10 Plastic Model
Kit(Item #01671). New in sealed package.

1Chinese Spaceship No.10 Plastic Model Kit237

This lot contains various staplers and boxes of staples. Included is
a box issued by the state of California!

1Vintage Stapler and Staples Box Lot238

Beautiful natural design pieces. Overall nice shape. A couple of the
pieces are cracked or incomplete. Please see pictures for condition
details.

1Seashells and Coral Lot239

Vintage to modern. The books feature variety of subjects relating to
aeronautics including an almanac, quiz & fact book, technological
disasters and more. Varied wear.

1Space Related Book Lot240

Great guide books and a kit. Overall excellent condition.
1Paper Airplane and Origami Book Lot241

Silver colored Bronze medal. Torino Winter Olympic Games 2006
Official Participation Medal, in its original transparent case. This is
the "silver" version of this medal, which I believe was intended to
be given to athletes (with the bronze version going to volunteers).

12006 Olympic Participation Medal/Silver242

Includes 3 envelopes with cancelled stamps.  One postmarked
Cape Canaveral was cancelled with a first day of issue stamp even
though the post mark on all 3 are from 1962. The other two are
postmarked in Columbus and Cleveland Ohio.

1Project Mercury 1962 Envelope/Stamp Lot243

Movies and documentaries pertaining to NASA and space. Most
are still sealed in their original shrink-wrap!

1NASA/Space Related VHS Lot244

A collection of yo-yos and tops with a number of custom built wood
display bases. You get all pictured.

1Yo-Yo and Top with Display Bases Lot245

LOT # QTY

Sealed model kit, die-cast transport unit with shuttle, a glider kit
and a friction toy. New in packages.

1Space Shuttle Toy and Model Box Lot246

Police and Deputy Sheriff badges based on the characters. The
Roy Rogers badge doubles as a whistle. Overall good shape with
some wear as pictured.

1Tom Sawyer/Roy Rogers Vintage Badges247

A collection of decorative trivets (some served a dual purpose as
wall art). Varied metal composition and wear as pictured.

1Vintage Metal Trivets/Wall Hangings Lot248

Lot of (8) vintage digests. You get all pictured. Varied wear.
1Popular Mechanics/Science 1940s-50s Lot249

A collection of metal and plastic mouth harps. A variety of sizes
and designs. You get all pictured.

1Vintage Mouth Harp Lot250

Characters, advertising and souvenirs. Sailor Moon, Coca-Cola,
Star Wars, Star Trek and more. Most are new in packages.

1Vintage to Modern Yo-Yo Box Lot251

NASA data book, A History of Skylab, an inside story of space
discovery and more! Varied wear.

1Space Related Book Lot252

GTA 9,10 and 11. Envelopes from the U.S.S. Epperson (1966),
U.S.S. Guadalcanal (1966) and the U.S.S. Guam (1966).

1Project Gemini Recovery Force Envelopes253

This lot features an amazing variety of colors and designs.
1Vintage Marbles Box Lot254

2 model steam engines (untested) and a variety of books and
catalogs. You get all pictured.

1Model Steam Engine and Book Lot255

Includes contest prize patches, skill level and more. You get all
pictured.

1Duncan Yo-Yo Patches Lot256

These were obtained through correspondence or at
conventions/clubs. Included are cuts and cards from Kylie Ireland,
Tiffany Holiday, Gina Lynn, Victoria Zorok, Jessica Jaymes and
Shayla Laveaux. These do not comes with CoAs, but are believed
by Back to the Past to be genuine signatures.

1Adult Film/Model Autograph Lot257

1959 Gunsmoke Marshal Dillon, Meadow Gold Marshal, Roy
Rogers Deputy, Gatesville Texas Patrolman and 1973 Palm
Springs 1973 Desert Circus Sheriff badge. The pin on the back of
the Gunsmoke badge is missing. The badges are in otherwise nice
shape!

1Collectible Badge Toy Lot258

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

A variety of space related books. Highlights include a book about
Sergei Korolev who drove the Soviets to beat America into space,
a book about project Mercury, a NASA flight director biography and
more! Varied wear.

1Space Related Book Lot259

Countess Vladamira (unofficial Vampirella model), Rasoa Blasi,
Lorabel Rey and Anka Romensky. Cuts, photos and a card. These
autographs do not come with CoAs, but are believed to be genuine
by Back to the Past.

1Adult Pinup/Model Autograph + Photo Lot260

Gold Key comics. Lot of (12). Overall  Good to Fine+ condition.
1Tarzan Vintage Comic Book Lot261

Includes contest award patches going back to the early 1950s. You
get all pictured.

1Duncan Yo-Yo/Top Patches Lot262

4 envelopes. The envelope from the Madrid tracking station was
signed by 2 unknown individuals, 2 of the envelopes are from the
U.S. Navy Recovery Force and postmarked 1974/New Orleans.
The last is an envelope postmarked Houston Texas and appears to
come from the LBJ Space Center Stamp Club.

1Skylab Commemorative Envelope Lot263

Lot of commemorative 10 pins from various space missions and
endeavors. You get all pictured.

1Soviet Space Program Pin Lot264

Vintage to modern. A cool mix of patches from a Coca-Cola
sponsored event to a Jewel Yo-Yo Champ patch. You get all
pictured.

1Yo-Yo/Top Patch Lot265

A collection of NASA issued photo/illustration prints with
information on most of the back sides. Includes shuttles,
astronauts, planets and more.

1NASA Photo/Print Lot266

A variety of different models with boxes of staples as pictured.
1Vintage Stapler and Staples Box Lot267

Miniature of Skylab, shuttles and more. All new in packages.
1NASA Replica Collectible/Toy Lot268

New in sealed package. Made by Lindberg in 2006.
1Alien Model Kit/Lindberg269

Duncan, Royal and more. Includes superheroes a professional
yo-yo. Includes protective boxes and some come with custom
display bases.

1Yo-Yo Vintage to Modern Box Lot270

A collection of guest, access, media, contractor and more passes.
You get all pictured.

1NASA Launch Site/Facility Passes271

LOT # QTY

Images and gags in telescoping viewers. Nice shape.
1Adult/Risque Joke Viewer Lot272

This envelope is stamped indicating that this envelope flew by
rocket from Nevada to California on December 31, 1958. It includes
a cancel stamp from it's launch site.

11958 Nevada/California Rocket Flight Envelope273

Cuts, photos and a card from Claudia Schifer, Tiffany Fallon, Kaila
Yu, Ivy Faulkner and Syn Devil. These do not come with CoAs, but
are believed by Back to the Past to be genuine.

1Model/Actress Autograph/Photo Lot274

Includes antique and vintage cards, an activity book with pop-ups,
songs and more as well as a Christmas card salesman sample
book from 1970.

1Antique/Vintage Christmas Cards/Book+More275

Gold Key comics. Lot of (12). Overall  Good to Fine+ condition.
1Tarzan Vintage Comic Book Lot276

A variety of yo-yos from various makers. All are new in packages.
You get all pictured.

1Modern Yo-Yo Box Lot277

Includes contest prize patches, skill level and more. You get all
pictured.

1Duncan Yo-Yo/Top Patch Lot278

Books about space shuttles, space exploration, Christa McAuliffe
and more. Varied wear.

1Space Related Book Lot279

This kit offers over 350 magic tricks. The kit is new in sealed
package.

1Criss Angel Platinum Magic Kit280

2 puzzles made by Milton Bradley. Presumed to be complete by
piece count. Boxes have wear as pictured.

1Astronauts of Apollo 11 Puzzle Lot281

Alexi was the first person to conduct a spacewalk, exiting the
capsule during the Voskhod 2 mission. He was also the
commander on Souyuz-19. This autograph does not come with a
CoA, but is believed by Back to the Past to be genuine.

1Alexi Leonov Autograph (1st Space Walker)282

3 different envelopes commemorating the Gemini missions from
1964-1966. Each is postmarked  from Cape Canaveral

11964-66 Gemini Commemorative Envelopes283

10 tintype photographs. This lot features portraits of women.
Various sizes. You get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot284

This lot contains outdoor and candid shots. Various sizes. You get
all pictured.

1Antique Photograph/Postcard Lot285

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

Various models. You get all pictured. Wear as pictured.
1Vintage Coin Changer Lot286

2 jackets with a various patches pertaining to hot air balloons. The
white jacket is sized XXL, the blue is a Large. Wear as pictured.

1Hot Air Balloon Enthusiast Jackets w/Patches287

Includes various sizes of magnets. The newer ones are still
packaged. Include a horseshoe to "test" the magnets.

1Magnets Vintage to Modern Lot288

Includes all pictured. The highlight of this lot is the 4 booklets from
Triumph from the late 40s to the early 60s. Wear as pictured.

1Vintage to Modern Motorcycle Booklet Lot289

Includes Corvette News magazine, a sales kit for a 1986 Corvette,
a patch, vintage decal and more.

1Corvette 70s-80s Collectible Lot290

Lot of 10. Keychain and mini telescope viewers. All are women.
1Vintage Nude/Pin-Up Girl Picture Viewer291

New in package. #9469. Gandalf Arrives.
1Lord of the Rings Lego Set292

3 envelopes with embossed foil images. Postmarked 1973
Kennedy Space Center and Cape Canaveral.

11973 Saturn/Skylab Commemorative Envelopes293

This lot includes stories of astronauts and a book about spaceships
of fact and fantasy. Varied wear.

1Space Related Book Lot294

Landscapes and souvenirs. Keychain viewers, mini cameras and a
TV.

1Vintage Picture Viewer Lot/Souvenirs295

10 tintype photographs. This lot features portraits of men and
women. Various sizes. You get all pictured.

1Antique Photograph/Tintype Lot296

Gold Key, Dell and Skywald. Lot of (15). Overall Good to Fine
condition.

1Tarzan Vintage Comic Book Lot297

Includes new in package yo-yos from various companies. Includes
character yo-yos like Nightmare Before Christmas, Star Trek, Star
Wars and more.

1Modern Era Yo-Yo Box Lot298

Vintage to modern. The patches range from souvenir patches, crew
patches and more. Includes a button and a wire photos from races
to Air Force flights.

1Hot Air Balloon Enthusiast Patches + More Lot299

Antique miniature dictionary with 18000 words! Dictionary
measures (1.5" x 2"  in full wrap around leather with snap closure
and gilt title just above the snap.

1Little Webster Lilliput Dictionary300

LOT # QTY

Ham was the first great ape launched into space. This rubber seal
was used on one of two access ports. Ham trained in this capsule.
This seal comes framed as pictured. It does not come with a CoA,
but is believed to be genuine by Back to the Past.

1Space Chimp HAM Training Capsule Seal301

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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